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к докладу об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Порогского муниципального образования – администрации  сельского поселения

за 2017 г.

Муниципальный земельный контроль на территории Порогского муниципального образования осуществляется комиссией, созданной согласно распоряжения Главы администрации муниципального образования  № 25/1 от 03.10.2017 г. в составе 3-х человек, из них два человека имеют высшее образование. Председатель комиссии выполняет также и свои функциональные обязанности как специалист администрации сельского поселения. В 2017 году специалисты, осуществляющие функции по муниципальному земельному контролю не проходили обучение по повышению квалификации  по вопросам муниципального земельного контроля.

 Разработаны: Положение  о муниципальном земельном контроле, Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля. 


На территории поселения расположены 6 организаций - юридических лиц, действуют 6 индивидуальных предпринимателей. Всего 12 объектов. План проверок на 2017 год не  предусматривал проведение проверок индивидуальных предпринимателей. В 2017 году земельный контроль на территории Порогского муниципального образования в отношении предпринимателей малого  среднего бизнеса не проводился.

Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проверке по муниципальному контролю не привлекались. 
Глава Порогского 

муниципального образования                                           О. В. Усачева
